

**CABINET DE AVOCAT "CORNELIU-LIVIU POPESCU"**  
**CORNELIU - LIVIU POPESCU**  
Avocat  
Baroul București & Baroul Paris  
Profesor universitar doctor și conducător de doctorat și postdoctorat

---

**Doamnei Rica VASILIU CRAVELOS**  
**Inspector-șef**  
**Inspecția Judiciară din cadrul Consiliului Superior al Magistraturii**

Doamnă Inspector-șef,

Subsemnatul, **Norel POPESCU**, judecător, președinte al Tribunalului Mehedintzi, membru interimar al Consiliului Superior al Magistraturii și candidat în alegerile pentru locul rămas vacant în Consiliul Superior al Magistraturii, domiciliat în (...), prin av. Corneliu-Liviu POPESCU, avocat în Barourile București și Paris, în calitate de apărător ales,

Având în vedere informațiile prezentate în mass-media,

**1. Vă rog să-mi comunicați dacă Inspecția Judiciară s-a sesizat din oficiu ori a**

fost sesizată cu privire la pretinsa săvârșire de mine a unei abateri disciplinare, constând în pretinsa acordare a unei așa-zise consultații juridice președintelui Consiliului Județean Mehedinți, domnul Ioan Adrian DUICU.

2. În cazul în care Inspekția Judiciară s-a sesizat din oficiu ori a fost sesizată și se efectuează verificări prealabile, solicit ca inspectorul judiciar care efectuează aceste verificări să acționeze și să dea soluția cu celeritate maximă, ca Dumneavoastră să confirmați ori să infirmați rezoluția inspectorului judiciar cu celeritate maximă și ca soluția să-mi fie comunicată cu celeritate maximă.

Existența unei proceduri disciplinare în curs, chiar în faza verificărilor prealabile, este de natură a crea public o suspiciune cu privire la corectitudinea mea ca judecător și ca membru interimar al Consiliului Superior al Magistraturii, ceea ce îmi lezează onoarea și prestigiul profesional, afectând în același timp și prestigiul instanței al cărei președinte sunt și prestigiul Consiliului Superior al Magistraturii, din care interimar fac parte.

Mai mult, în prezent sunt candidat în alegerile pentru locul rămas vacant în Consiliul Superior al Magistraturii. O asemenea suspiciune poate influența negativ rezultatul alegerilor, iar consecințele nu mai pot fi remediate. Din acest motiv, este absolut necesar ca soluția la verificările prealabile să fie dată, confirmată și comunicată înaintea datei votului.

3. Dacă există o procedură disciplinară pe rol, solicit ca, în cadrul verificărilor prealabile, pentru lămurirea cauzei disciplinare, să se ceară Direcție Națională Anticorupție, Curții de Apel București și Înaltei Curți de Casație și Justiție, în extras pentru aspectele care interesează cauza disciplinară, copii după mijloacele de probă din dosar, după actele procurorului și după hotărârile judecătorești în care se face sub orice formă referire la pretinsa faptă de acordare a unei așa-zise consultații juridice, din dosarul penal privindu-l pe președintele Consiliului Județean Mehedinți.

4. Cu toate că, potrivit legii, ascultarea mea este obligatorie doar în faza cercetării disciplinare, iar nu și în faza verificărilor prealabile, întrucât ascultarea judecătorului sau procurorului cu privire la care se efectuează verificări prealabile nu este interzisă, iar eu nu am absolut nimic de ascuns și doresc lămurirea cât mai rapidă a acestei chestiuni, solicit inspectorului judiciar să mă audieze în faza verificărilor prealabile sau să îmi solicite un punct de vedere scris.

În cazul în care se admite cererea mea de ascultare sau de depunere a unui punct de vedere scris în faza verificărilor prealabile, solicit să mi se comunice în prealabil actul de sesizare disciplinară și înscrisurile care conțin alegațiile în sensul că eu aș fi acordat o așa-zisă consultație juridică, pentru a fi în măsură să ofer răspunsuri clare și complete, după ce cunosc motivul pentru care Inspekția judiciară s-a sesizat din oficiu ori a fost sesizată și efectuează verificări prealabile.

Prezenta cerere este redactată de av. Corneliu-Liviu POPESCU, avocat în Barourile București și Paris, în calitate de apărător ales al petentului, în numele și pe seama acestuia, în temeiul Împuternicirii avocațiale nr. 0985800/11.04.2014, anexate în original, conține 2 (două) file și este depusă la Inspekția Judiciară din cadrul Consiliului Superior al Magistraturii astăzi, 11.04.2014.

**Pentru PETENTUL Norel POPESCU  
APĂRĂTOR ALES, av. Corneliu-Liviu POPESCU**

LUMEA JUSTITIEI.RO